

微式公交让市民出行省时又省心

昨起石家庄公交集团四条接驳微公交开通试运营

本报讯(记者 赵晓华 通讯员 安军丽)“平时上班我需要倒一次公交车,冬季天冷更是感觉不方便,开通801路公交车后,我可以直接坐车到单位附近了,不仅节约不少时间,而且感觉真方便。”家住鑫城小区的李女士说道。

据了解,为更人性化满足市民多元化出行,石家庄公交集团始终本着为民利民便民惠民的工作思路,深入研究分析、不断分析客流特征、多次走访调研,结合不同群体的出行需求,精心策划推出接驳微公交801路、802路、803路、804路,并于12月28日开通试运营。

石家庄公交集团客运服务部负责人表示,接驳微公交线路将采取高频次、短距离的运营模式,同时为兼顾老年乘客和儿童安全、便利乘车,特地选用5.9米低踏板车辆运营,这些线路的开通不仅填补了小街道的公交空白,还紧密连接主干公交线路和地铁,最大化解了市民“最后一公里”出行难的问题,持续提升广大市民出行的舒适度、幸福感。

接驳微公交具体运营方案如下:

801路开通方案

为方便陈章、柳辛庄等小区居民出行及换乘地铁,开通赵佗公园至柳辛庄线路,将沿线小区与2号线柳辛庄地铁站串联,并兼顾前往医院的出行需求。

- 1.起止点:赵佗公园-柳辛庄地铁站。
- 2.运营路径:赵佗路、陈章街、柳成路、育和街、东柳

路、胜利大街、铁院北路、柳阳街、东柳路返回。

3.站位设置:赵佗公园、鑫诚小区、明珠街北口、陈章、陈章小区、育和柳成路口、东柳路西口、柳阳佳园、柳辛庄。

4.运营参数:运营时间上午6:30-9:30、下午17:00-21:00,试运营期间高峰时段平均发车间隔6分钟,晚低谷时段平均发车间隔15分钟。

802路开通方案

为填补新苑路、党家庄街公交空白,方便燕都金地城、党家庄等小区居民换乘地铁3号线,完善公交线网布局,提升公交服务能力,开通赵佗公园至高柱地铁站线路。

- 1.起止点:赵佗公园-高柱地铁站。
- 2.运营路径:赵佗路、燕盛街、新苑路、党家庄街、北二环、泰华街、联盟路、文苑街、党家庄街返回。
- 3.站位设置:赵佗公园、鑫诚小区、燕都金地城、新苑小区、新苑小区南、赵一街南口、颐宏路西口、泰华街北口、观水文苑、省生殖医院。
- 4.运营参数:运营时间上午6:30-9:30、下午17:00-21:00,试运营期间高峰时段平均发车间隔6分钟,晚低谷时段平均发车间隔15分钟。

803路开通方案

为方便龙湖天璞、祥瑞嘉园、东安小区的居民出行及润德二中学生就学,开通塔坛至龙湖天璞线路,将沿线小区与地铁站相串联。

- 1.起止点:塔坛-龙湖天璞。
- 2.运营路径:胜利大街、塔丰路、塔坛大街、仓丰路、留村街、仓顺路、塔通街、汇安路、留村西街、美国街、丰茂路、留村西街返回。
- 3.站位设置:塔坛、胜利塔丰路口、塔坛小区北口、塔兴路西口、塔坛二区南、华源新村、留村家园、润德天悦城、润德二中、龙湖天璞、南和苑小区、祥瑞家园。
- 4.运营参数:运营时间上午6:30-9:30、下午17:00-21:00,试运营期间高峰时段平均发车间隔6分钟,晚低谷时段平均发车间隔15分钟。

804路开通方案

结合太阳城居住人员达4万余人的现状,且到高新区出行需求量大,同时为实现太阳城、东羊市区域与地铁3号线衔接,方便沿线居民到高新区的出行,开通古栾水镇·趣星空主题乐园至中仰陵地铁站线路。

- 1.起止点:古栾水镇·趣星空主题乐园至中仰陵地铁站。
- 2.运营路径:星光大道、阳光大道、冶羊路、段高路、天山大街、金沙江路、祁连街、南二环东延、天山大街返回。
- 3.站位设置:古栾水镇·趣星空主题乐园、阳光三民路口、阳光三言路口、东羊市西、东羊市北口、泊水湾小区、日中天科技园、中仰陵地铁站。
- 4.运营参数:首末车时间6:30-20:00,试运营期间高峰平均发车间隔6分钟,平峰平均发车间隔10分钟,低谷平均发车间隔15分钟(平峰和低谷时段视情安排)。

石家庄机场元旦假期 新开加密多条航线

提醒出行旅客:
禁止随身携带和托运烟火制品

本报讯(记者 马冬)2024年元旦3天假期,石家庄正定国际机场(以下简称“石家庄机场”)预计运送旅客8.5万人次,保障客运航班650架次。为满足旅客假期出行需求,将新开、加密多条热门航线。

据预测,2023年12月29日石家庄机场将迎来节前客流高峰,全天计划起降航班228架次,预计进出港旅客3万人次,2024年1月1日将迎来旅客返程高峰。2024年元旦假期,石家庄机场出行旅客将以探亲和家庭出游为主,南方城市受到广大旅客青睐,客流主要集中在三亚、成都、哈尔滨、上海、海口、重庆、广州、昆明、深圳、厦门等城市航线。为满足旅客假期出行需求,石家庄机场积极争取航空公司运力,新开、加密多条热门航线,其中新开昆明—石家庄—秦皇岛航线,每周3班;新开石家庄—合肥—大阪航线,每周2班。加密沈阳、大连、丽江等热点旅游城市航班,日航班量最高分别达到4班、4班、2班。

针对中转旅客,石家庄机场不断丰富中转产品,其中“从家飞-乐享中转”四免三优二享服务产品包括免费隔夜住宿、免费餐食、免费行李寄存、免费市区班车等服务。旅客可通过“河北机场旅客服务”微信小程序查询服务详情,还可以线上预约免费餐食、免费隔夜住宿服务,实现服务的自助办理。如旅客从张家口、承德、秦皇岛出发,购买了通程航班机票,还可以在始发机场一次值机打印两段登机牌,实现“一次购票 一次值机 一次安检 行李直挂 中转无忧”。

元旦期间是客流高峰期,石家庄机场特别提示:针对近期小朋友携带烟花爆竹增加的情况,提醒出行旅客,烟火制品是禁止随身携带和托运的。



感受冰雪运动的魅力

■12月27日,市民在石家庄市南高基滑雪场滑雪。冬日里,许多市民来到省会各大滑雪场,体验各类冰雪运动项目,感受冰雪运动的速度与激情。
石家庄日报首席记者 张震 摄

迎新年 公交车上喜气洋洋

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 温佳莉)红色的挂饰、喜庆的小果篮……2024年元旦将至,石家庄公交集团101路车队推出主题车厢,喜迎元旦的氛围感一下子拉满。

12月28日,不少乘坐101路公交车的市民发现,公交车厢内装扮一新,一抹抹“中国红”为岁末年初增添了一丝暖意。“车里装饰的真热闹,一上车就感觉红彤彤的,新春的氛围太浓厚了。”登上这辆101路公交车,乘客们纷纷被眼前喜庆的氛围吸引而赞不绝口。“一上车我就注意到车窗上关于省钱小技巧的介绍,原来智慧公交App能实时定位公交车,还挺方便,我就直接扫码下载了一个。”市民赵女士说。

据了解,101路车队驾驶员高晓琪利用业余时间

间,将所在公交车装扮成了喜迎新年主题车厢。车厢内放置着喜庆的小果篮,前后门台阶立面上贴着红色小条幅,扶手上挂着“心想事成”“福气满满”等寓意祥和的挂饰,在不妨碍驾乘人员视线的位置展示着石家庄公交集团推出的各种便民惠民举措。

101路车队工作人员表示,推出元旦主题车厢,是想通过开展“我们的节日”系列活动,打造节日主题文化车厢,借助公交车这一流动的城市文明窗口,大力弘扬传统民俗文化知识,同时通过车厢内的展示宣传,让乘客能够更加直观地了解石家庄公交集团目前推出的关于定制公交、网约巴士、简化老年卡的办理手续等多项惠民便民举措,满足乘客出行需求。